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Michael Svatoš

MAP 2068 Putin včera večer tak galantně laškoval s
Мехрибан Алиев, až z toho ve Washingtonu vzteky
skřípali zuby!

michalapetr.com/map-2068-putin-vcera-vecer-tak-galantne-laskoval-s-мехрибан-алиев-az-z-toho-ve-
washingtonu-vzteky-skripali-zuby

Analýza je dnes delší, mapy válčiště a včerejší průlom poslední
velké obranné linie Ukrajiny před Dněprem na konci analýzy. 

(1) Putin včera dokonale zesměšnil Fialova kandidáta na nového českého
Eurokomisaře Jozefa Síkelu (STAN) i jeho plány. 

Putin včera vyrazil na nečekanou státní návštěvu Ázerbájdžánu, a
jak uvidíte na tomto videu, dostalo se mu vřelého přijetí, a při večeři
v přítomnosti okouzlující manželky prezidenta Alieva zářil štěstím.
Putinova včerejší osobní vizitace nového spojence Ruska byla
epickým vyústěním jeho slavného loňského kavkazského gambitu,
(viz MAP 1789),  a ve Washingtonu z ní zlostí skřípali zuby. Ještě 31.
července totiž náměstek ministra zahraničí USA James O’Brien
všechny zarytě utvrzoval, že plánovaná “nová americká obchodní
stezka mezi Ázerbájdžánem a Arménií obě země vyrve ze spárů
Ruska i Číny”. 

O’Brien přitom nebyl sám, kdo si přitažení Ázerbájdžánu do
protiruské aliance maloval na růžovo. Tzv. fialový kandidát na
českého eurokomisaře bankéř Síkela dokonce vymyslel, že
ázerbájdžánská ropa a plyn nás zbaví závislosti na ruských
dodávkách. Tzv. “krvavý Síkelův plyn“, který má podle fialového
plánu začít proudit do ČR, sice rozzuřil pár českých novinářů, co asi
berou lidská práva vážně, a ne jak se hodí v Bruselu. Česká vláda
se však od plánů, jak se zbavit Putinových dodávek levných energií,
nenechala odradit, a 13. května prodala Ázerbájdžánu 70 nových
českých houfnic 155mm Dita. Ponecháme-li stranou, proč bude
Česko vyrábět pro Ázerbájdžán 70 kolových houfnic Dita, když
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nakoupilo 62 podobných francouzských houfnic Caesar. Budeme
šokováni, co český zbrojní obchod s Ázerbájdžánem způsobil v
kavkazské geopolitice. 

Je tomu sotva týden, co CIA začala vřískat jako potrefený pavián, že
Brusel a další země EU svými posledními zbrojními dodávkami
Arménii vyvolaly geopolitický zmatek na Kavkaze. Ázerbájdžán se
lekl rostoucí vojenské síly Bruselem podporovaných revanšistů v
Arménii, a jal se zbrojit, a upevňovat osu Rusko, Baku, Teherán,
Ankara a Karáčí.  A varovala, že O’Brienův plán na americkou
stezku z Ázerbájdžánu přes Arménii na Západ je v troskách.

Podíváme-li se na chronologii dodávek houfnic, budeme překvapeni,
co rozpoutala. 13. května prodává ČR Ázerbájdžánu 70 houfnic, a
25. června prodává Francie 36 houfnic Arménii. 31. června Arménie
vystupuje z obranné organizace několika bývalých sovětských zemí
(CSTO) a deklaruje spojenectví se Západem. Kavkazská geopolitika
se v důsledku rozsáhlých dodávek zbraní Arménii hlavně z Francie
začíná rychle hroutit. Vůdce Arménie Nikola Pašinjan jedním
dechem 31. července oznamuje výstup z CSTO, vstup do Západní
aliance proti Rusku, ale tají, že 30. července v Teheránu uzavřel
alianci s Iránem, a nakoupil od něj útočné drony a další zbraně. Už
24. července přitom Indie oznámila, že Pašinjan se letos stal
největším kupcem indických zbraní.

Aby toho nebylo málo, co v posledních dnech rozpoutalo chaos proti
plánům na “O’Brienovu americkou obchodní stezku na Kavkaze”. V
červenci nejdřív Zelenskyj uzavřel toky ruské ropy na Slovensko a
do Maďarska. V srpnu vpadnul do Kurska, obsadil měřící stanici
Sudža, přes níž míří nenahraditelný ruský plyn do Rakouska,
Maďarska a dalších zemí, a jeho Soldateska začala z Kyjeva
pomateně vřískat, že plynovody a ropovody z Ruska už budou moci
na Ukrajinu a do dále Evropy téct jen ázerbájdžánské energie. To
ovšem byla další rána O’Brienovu plánu na americkou stezku. Po ní
měly přeci z Ázerbájdžánu do Arménie putovat ázerbájdžánský plyn
a ropa,  a nahradit tak ruské dodávky. Arméni se tím chlubili už v
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dubnu 2024, a možná tak i rozhoupali kyjevskou Soldatesku, aby
vpadla do Ruska. Oni totiž všichni ve Washingtonu, Bruselu,
Jerevanu, Praze, Kyjevě i Ankaře vědí, že ázerbájdžánské ropy a
plynu není k dispozici tolik, aby se mohla současně posílat přes
Turecko, do Arménie a přes ní, a ještě do Evropy přes staré
ukrajinské ropovody. A přes Ukrajinu nemůže ázerbájdžánský plyn
putovat bez Putinova souhlasu. 

Ázerbájdžán (10.5 milionu obyvatel) je v posledních 5 letech těžce
postižen nezaměstnaností mladých lidí. Přibližně 14% mladých do
24 let nemůže v zemi najít práci. Země musí vytvářet 125 tisíc
nových pracovních míst ročně, aby absorbovala demografický růst, a
to se nedaří. V zemi roste kriminalita. Místní vědci spočítali, že
každé 1% nezaměstnaných mladých lidí zvyšuje kriminalitu o 7%.
Ázerbájdžánský vládce Ilham Aliev je synem předchozího vládce
Hejdara Alijeva, vysokého činovníka KGB i KSSS. Večeře s Putinem
se včera účastnila Мехрибан Алиева, manželka Ilhama a 1.
viceprezidentka země, a před tím невестка Hejdara. Alievové
zkrátka vládnou Ázerbájdžánu jako klan, a vědí, že při sebemenší
nespokojenosti mládeže budou rychle cílem nějaké nové západní
oranžové revoluce. Jsou muslimové, a moc dobře si pamatují, na tzv.
Obamovu vlnu, která smetla napříč severní Afrikou až do Sýrie řadu
do té doby pevných režimů. V Ázerbájdžánu je nyní 893 tisíc
státních zaměstnanců a 856 tisíc zaměstnanců v soukromém
sektoru. Státnímu sektoru se dlouhodobě nedaří zvyšovat počty
zaměstnanců, zejména díky klesající produkci ropy. Od roku 2017 se
počet osob zaměstnaných ve veřejném sektoru zvýšil o pouhých 10
tisíc. A 219 tisíc pracovních míst, které za stejnou dobu vytvořil
soukromý sektor, hrubě nestačilo na absorpci dorůstající mládeže. 

Velmi zajímavá je v současných plynových i ropných obchodech
mezi EU a Ruskem pozice Ukrajiny. Ruský Gazprom nyní generuje
jen na poplatcích za transfer potrubního plynu do EU přes Ukrajinu,
bez jeho ceny 5 miliard USD ročně. Ukrajina za transfer ruského
plynu do EU generuje jen 800 milionů USD. Kyjevská Soldateska
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potřebuje nutně každý dolar, a budoucí finanční náklady na
poválečnou obnovu zbytku Ukrajiny ji děsí. Zelenského odborníci
proto vymysleli mazaný plán, jak z poplatků za transfer ruské ropy a
plynu do Evropy namastit ukrajinskou státní kapsu. Podle plánu
budou úředně plyn i ropa proudící potrubím do EU prohlášeny za
ázerbájdžánské suroviny, ač je všem jasné, že je jen Ázerbájdžán
koupí od Putina. Ale, a to je hlavní, budou na tento plyn i ropu 
uvaleny zvláštní ukrajinská transportní cla ve výši 3 miliardy USD, a
z nich se potom bude financovat obnova Ukrajiny. Kyjevu je v
zásadě jedno, že tyto cla zaplatí kupci z EU, hlavně že se miliardy
pohrnou. Kyjev potřebuje za války od Západu 5 miliard USD
měsíčně, aby měl z čeho platit své válečné výdaje. A Kyjevu je
jasné, že po válce bude potřebovat stejnou sumu na obnovu země, a
že Západ mu ji nedá. Jediným řešením je tak uvěřit Putinovu kouzlu,
které dokáže měnit zemi původu ropy i plynu, a donutit Západ, aby
obě kouzlem proměněné komodity odebíral, a výlučně přes
ukrajinské plynovody. Že si na tomhle novém obchodování s
energiemi namastí kapsu hlavně Putin a Aliev je Kyjevským úředníků
jedno. Hlavně, že budou dolary, které nebude Washington ani Brusel
moci kontrolovat, kde a jak skončily. Ostatně nedávno si úředníci
spočítali, že za celou dobu války jim celý Západ poslal jen 185
miliard dolarů, ať už v penězích nebo ve zbraních nebo ve zboží. Ale
za stejnou dobu jen EU vyplatila Putinovy 200 miliard jen za ropu a
plyn. (Zvlášť zajímavá je v této souvislosti nejnovější pozice
Německa, které tak najednou obvinilo opilé Ukrajince, že se
souhlasem Zelenského vyhodili do vzduchu Nord Stream! Inu
poplatky za transfer plynu přes Nord Stream neputují do Ukrajinské,
ale Německé státní kasy!!) 

Sečteno podtrženo.

1. Putin hledá zaměstnance pro svůj průmysl, Aliev nutně
potřebuje dobře placené zaměstnání pro své dorůstající mladé
muže, aby se nestali kriminálníky, teroristy, a aby, nedej Bože,
nepropadli námluvám západních neziskovek.

https://www.kyivpost.com/post/37398
https://www.kyivpost.com/post/37398
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2. Celá Evropa i Ukrajina prahnou po ázerbájdžánské ropě a plynu.
Jejich ložiska jsou v zemi sice už trošku vyschlá, ale škrtnutím
Putinova kouzelného pera se dokáží ruská ropa i plyn vmžiku
proměnit na pravé ázerbájdžánské komodity. A jak ukazují
poslední měsíce, všichni na Západě i v Kyjevě Putinovým
kouzlům s ropou i plynem raději skálopevně věří, než aby
riskovali následky kritické prověrky skutečného původu energií.
Byznys s Putinem tak Alievům umožní, naplnit si státní kasu o
ukrajinské, české, německé a další miliardy dolarů, a upevnit si
moc. 

3. Nejistota geopolitických posunů a tvorba nevypočitatelných
aliancí mají pro Alieva snadné řešení. Stejně jako indický
prezident Módí, i Aliev pochopil, že Putin a Rusko jsou zárukou
stability v nejistém prostředí táhnoucím se od tureckého pobřeží
až k himalájským velikánům. Ruský vliv dovede obrousit napětí
mezi jednotlivými státy regionu. Rusko nepořádá žádné
oranžové revoluce. Rusko není Západ a nikomu v oblasti
nehodlá nic přikazovat, ani diktovat. A navíc je Rusko silné, a
svým způsobem celý region chrání, jak před rostoucí mocí Číny,
tak před upadající mocí Západu. 

(2) Když opilí ruští vojáci vraždí, česká média zuří. Když opilý ukrajinský
voják vraždí, média mlčí, tím spíš, že se Ukrajinci bouří. 

Když opilý ruský voják někoho zavraždí, česká média mají žně a
nešetří opovržlivými  výrazy.  Třeba: Blesk březen 2022, Novinky
červenec 2024, iRozhlas srpen 2024. Když si opilý ukrajinský voják
cvičně zastřílí na několik matek a malých dětí, česká média
najednou zplihle mlčí. Ve vesnici Dobrovody, 340 km jihovýchodně
od Kyjeva, v hlubokém ukrajinském týlu, se o víkendu začali bouřit
místní obyvatelé. A vyhrožují, že v září nepošlou své děti ani do
školky a ani do školy, protože domy okolo míst, kde bude od září
probíhat jejich výuka, zabavila kyjevská Soldateska. A jeden z jejích
nových soldátů se 15. srpna opil a s nabitým samopalem si vyrazil
trénovat střelbu po Rusech na místních ženách a dětech, které se
účastnily vesnické slavnosti. Děti bezstarostně hopsaly na

https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-ukrajina-valka-boje-deti-wagnerova-skupina.A230417_182813_zahranicni_hovo
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-postrileli-celou-rodinu-vcetne-deti-rusove-soudi-sve-vojaky-za-vrazdu-na-ukrajine-40481776
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/rusky-dustojnik-odsouzeny-vrazda-ukrajinky-navrat-na-frontu_2408051923_epo
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D1%8B_(%D0%97%D0%B1%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B6%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD)#/maplink/1
https://te.20minut.ua/Kryminal/lyudi-krichali-a-zhinki-vmirali-na-ochah-u-ditey-u-dobrovodah-ne-mozhu-11937237.html
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trampolínách, matky šťastně žvatlaly, a pak se krásný srpnový den
proměnil v hrůznou noční můru. Čerstvý, možná násilím odvedený
Soldát, opustil své ubytování v zabavených vesnických staveních, a
než byl arestován místními podnikateli, dvě ženy zastřelil, a 4 další
včetně dětí vážně poranil. Zbylí kyjevští Soldáti ubytovaní ve vesnici
totiž, když se střílelo, ze svých ubikací pro jistotu ani nevylezli.
Otřesení vesničané zahájili o víkendu bunt proti Soldatestce, a
požadují, aby střed vesnice vyklidila, a někam odtáhla. Vesničané
nechápou, proč musí ozbrojení kyjevští soldáti bydlet před svým
odpravením na ruskou frontu zrovna v jejich zabavených domech
uprostřed jejich vesnice u jejich školy a školky. Mají strach o své děti,
a já jim rozumím. 

Česká média se také pravidelně rozčilují, když nějaká ruská zbraň
zasáhne školu. Třeba: TN.cz březen. TN.cz únor 24. Rusové tak
podle médií porušují válečné právo a zabíjejí civilisty. Rusové se
pravidelně brání, že v těchto civilních budovách, nebo poblíž, jsou
ubytování ukrajinští vojáci, a že tak jde o legální vojenské cíle.
Případ vesnice Dobrovody jasně ukázal, že Rusové mají pravdu, že
Kyjev ubytovává své vojáky uprostřed civilní zástavby, a v těsné
blízkosti škol i školek. A že Ukrajinci sami nechápou, proč v tak velké
zemi, často velmi daleko od fronty, musí být jejich vojáci
nakvartýrováni “ausgerechnet” u škol a školek.  

Případ Dobrovody ovšem ukázal ještě daleko víc. Vojáka den před
tím, než se opil a začal vraždit jako smyslů zbavený, navštívila na
kvartýru manželka a děti. A podle vyšetřování mu oznámily, že
“odjíždějí do Polska”. Ukrajinskému vojákovi tak zřejmě přeskočilo.
Musí bojovat za vlast, z níž jeho rodina utíká. A má mizivou šanci, že
se dožije jejich příštího setkání. Podle posledních údajů o
vojenských pohřbech ve městě Poltava, minulý týden na ruské frontě
z celkového množství padlých Poltavanů představovala 1/4 vojáky,
kteří byli zmobilizováni v dubnu 2024. Jeden voják dokonce padnul
hned za měsíc potom, co byl zmobilizován. Údaje z další oblasti,

https://te.20minut.ua/Podii/dobrivodi-lihomanit-lyudi-vimagayut-zabrati-chastinu-vid-shkoli-i-sadk-11937157.html
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/544333-rusove-zasahli-ukrajinskou-skolku-na-miste-byl-v-tu-chvili-i-reporter-tv-nova
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/542358-rusove-utoci-na-ukrajinu-nekolik-lidi-zabili-zasahli-i-skolu
https://poltava.to/news/77578/
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kterou sledujeme, z Volyně, zase poslední týden ukazují strmý
nárůst padlých Ukrajinců v kurské oblasti, kam Zelenskyj před pár
dny vyrazil pobít nějaké Rusy. 

(3) Generál Mordvičev včera prolomil poslední velkou obranou linii
Ukrajiny před Dněprem! 

Na kurském válčišti konstantní stav. Rusové nicméně ničí ukrajinská
obrněná vozidla a pěchotu takovým tempem, že už i Západní média
začínají přiznávat blížící se nevyhnutelnou porážku jednotek
Soldatesky na ruském území. 

Hlavní boje se však odehrávají na Doněcké frontě. Pokud Kyjev
zamýšlel svým výpadem na Kursk oslabit vojska generála
Mordvičeva o nějaké jednotky, které by se přesunuly ke Kursku,
krutě se přepočítal. Mordvičev včera nejen vyčistil ukrajinský New
York, a zahájil přímé boje o Toreck. (1. mapa dole) Ale hlavně na
Pokrovském směru prorazil u Selidova poslední velkou opevněnou
obranou linii Ukrajinců před Dněprem, a obsadil několik dalších
vesnic. Jeho postup vpřed je konstantní, 3km za den, a Ukrajinci jej
nedokáží zastavit. (2. mapa dole) 

https://konkurent.ua/publication/141718/u-kurskiy-oblasti-zaginuv-volinyanin-roman-shostakevich/
https://www.volyn24.com/news/221536-na-fronti-zagynuly-troie-vijskovyh-iz-zahodu-ukrainy
https://t.me/swodki/411856
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Poslední pořady:  U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. 
Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z
Příčov na obou kanálech. 

Je pondělí 19. srpen 04.20 ráno. Jdu se prospat. Mějte se krásně.
Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak

https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs
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není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

yyy

 
 


